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«НАША ВІРА І СМІЛИВІСТЬ 

ВЕДУТЬ НАС ВПЕРЕД.  

МИ НЕПЕРЕМОЖНІ!»  

НОВИНИ УНІВЕРСИТЕТСЬКОГО  

ТА СТУДЕНТСЬКОГО ЖИТТЯ 

ННІ ЛІСПГ  

ВИБЛИСКУВАВ НА 

«ГОЛОСІЇВСЬКІЙ ВЕСНІ»  

 

ННІ ЛІСПГ ПЕРШИЙ НА 

СПОРТИВНІЙ НИВІ! 

ВИПУСК 

«ГОЛОСІЇВСЬКА ВЕСНА» 

Студенти інституту продемонстрували неперевершений 

виступ, який залишив глибокий слід у серцях глядачів 
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ПРАКТИКА З БОТАНІКИ: ДОСВІД, ЯКИЙ ЗМІНЮЄ    

ПОГЛЯД НА ПРИРОДУ 

   Нещодавно студенти нашого інсти-

туту отримали можливість пройти 

практику в ботанічному саду НУБіП 

України, це був справжній час нових 

знань та досліджень. Ця практика не 

лише дозволила нам поглибити наші 

теоретичні  знання, а й дала змогу 

вивчати та охороняти природні багат-

ства. Основною метою практики є до-

слідження рослин, ознайомлення з 

різноманітністю рослинного світу та 

вивчення екологічних взаємозв’язків між рослинами та середовищем. 

Студенти виходили у ліс з викладачем для збору рослинного матеріалу. 

Польові дослідження сприяють кращому розумінню умов зростання різ-

них видів та їхньої адаптації до середовища. Важливим аспектом прак-

тики є збирання гербарних зразків. Гербаризація вимагає точності та 

знання методик збереження рослин. Кожен студент презентував свій ге-

рбарій українською та латинською  мовами. Окрім цього, упродовж 

практики надавали допомогу працівникам ботанічного саду, у поливі, 

підживленні та догляді за рослинами. Таким чином, студенти навчили-

ся правильному догляду за різними видами рослин, що дозволило кра-

ще зрозуміти їхні потреби та особливості. Займалися облагородженням 

клумб, підстриганням кущів та обрізкою і пересадкою дерев.  

Студенти отримали досвід проведення наукових досліджень, що є ва-

жливим для їхньої подальшої кар’єри. Практичні заняття дозволили 

краще зрозуміти та закріпити теоретичний матеріал, який був вивче-

ний під час лекцій. У процесі польових досліджень та гербаризації було 

отримано необхідний досвід для подальшої роботи у наукових та приро-

доохоронних установах.  

Поліна КОСТИРИНА, студентка СПГ-2302 



ВИПУСК БАКАЛАВРІВ 2024  

27 червня 2024 року в Навчально-науковому інституті лісового і садово-

паркового господарства НУБіП України відбувся урочистий випуск бака-

лаврів денної форми навчання, де дипломи  отримали 94 студенти за 

трьома бакалаврськими програмами: деревообробні та меблеві технології, 

лісове господарство, садово-паркове господарство. Шість із них отримали 

дипломи з відзнакою. 

Після кількох років наполегливого навчання випускники нарешті отри-

мали заслужені дипломи. Цей день ознаменував завершення важливого 

етапу їхнього життя та початок нових звершень. 

Серед присутніх були викладачі, родичі та друзі випускників, які прий-

шли їх підтримати у цю хвилюючу мить. Керівництво університету приві-

тало випускників із досягненням, підкресливши важливість здобутих 

знань та навичок у подальшому професійному житті.  

Випускники, у свою чергу, висловили вдячність своїм наставникам та 

університету за підтримку й можливості надані протягом навчання. Бага-

то хто з них планує продовжити навчання на магістерській програмі або 

вже має плани на майбутню кар'єру.  

Цей урочистий день став важливою віхою на життєвому шляху молодих 

фахівців, які тепер готові втілювати свої знання та амбіції в реальність. 

Бажаємо вам подальших досягнень, професійного зростання та 

здійснення всіх мрій. Нехай знання, які були здобуті в університеті, 

стануть міцною основою для вашого майбутнього. Успіхів вам на новому 

життєвому етапі! 
Кіра КОВАЛЕНКО, студентка СПГ-2302 
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«ГОЛОСІЇВСЬКА ВЕСНА» 

ННІ ЛІСОВОГО І САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА 

ВИБЛИСКУВАВ НА «ГОЛОСІЇВСЬКІЙ ВЕСНІ» 

На цьогорічному Міжнародному фестивалі художньої творчості 

«Голосіївська весна», що проходив під гаслом патріотичного марафону «З 

Україною в серці», наш інститут продемонстрував неперевершену постанов-

ку, яка залишила глибокий слід у серцях глядачів. Темою фестивалю була 

війна в Україні, і наш інститут підійшов до цього завдання з глибоким по-

чуттям відповідальності та творчої 

майстерності. 

   Виступ розпочався з ніжної та зво-

рушливої сцени, в якій троє сестер 

згадували своє щасливе дитинство. 

Їхні розмови про мирні та безтурботні 

дні відлунювали теплом і ностальгією 

на противагу тим страшним подіям, 

які змінили їхні життя. Коли війна 

прийшла на їхню землю, сестри вирі-

шили відтворити ці моменти, аби ніколи 

не забувати, через що пройшли вони і 

вся країна. 

Задля цього було виконано вірш 

«Люблю весну, та хто її не любить». Сло-

ва в поезії, які були повні радості та без-

турботності, нагадали про часи, коли 

наш світ був спокійним та щасливим. 

Цей момент глибоко торкнувся глядачів, 

показуючи контраст між мирним минулим і реаліями сьогодення.  

Виступали з танцем під пісню «Ми з 

України», в центрі якого була дівчина, 

яка символізувала Україну – втілення 

її краси, сили і стійкості. Грація і єд-

ність танцюристок передавали незлам-

ність духу українського народу, що ста-

ло справжнім емоційним піком виста-

ви.  
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Далі на сцену вийшов Юрій 

Назаревич, чий голос торкнувся 

кожної душі в залі. Його виконан-

ня пісні «Люди мов кораблі» зво-

рушило до глибини душі, нагаду-

ючи про тендітність людського 

життя та важливість єдності і під-

тримки один одного в складні ча-

си. 

Незважаючи на хвилювання 

всіх, наш інститут виступив гідно, продемонструвавши високий рівень ар-

тистизму та глибоку патріотичність. Ведуча чудово представляла кожен 

номер, вміло вводячи глядачів у атмосферу та підкреслюючи важливість 

моменту. 

Заключним подихом виступу 

стали всі учасники інституту, 

завершили цей неймовірний 

вечір відомою піснею «Ой, у 

лузі червона калина». 

  Кожен хто взяв участь у ви-

ступі вклав частинку своєї ду-

ші, адже в умовах війни поді-

бні емоції та слова не можуть 

лишити нікого байдужим! 

 Виступ став справжньою ку-

льмінацією фестивалю, отри-

мавши шквал аплодисментів і викликавши сльози радості та гордості за 

нашу країну. «Голосієвська весна» залишиться у пам'яті всіх присутніх як 

справжній зразок єдності і творчого натхнення. Зрештою, зусилля факуль-

тету були відзначені почесним третім місцем, що є ще одним свідченням 

нашої майстерності та відданості справі.  

 

Щиро дякуємо всім учасникам та організаторам за вашу підтримку та зусилля. За-

вдяки вам цей виступ став можливим. Разом ми створили щось справді особливе і 

значуще. 

Софія ДОМБРОВСЬКА, студентка СПГ-2302 
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СТУДЕНТИ ННІ ЛІСПГ ВИБОРОЛИ ПЕРШІСТЬ У АМАТОРСЬКІЙ ЛІЗІ  

З ПАРКОВОГО ВОЛЕЙБОЛУ  

В березні-квітні проходив турнір з аматорсь-

кої ліги з паркового волейболу 4×4 серед зміша-

них команд, які проводила ГО «Волейбольний 

клуб Тищенко», де команда «ННІ ЛіСПГ» мала 

честь представляти наш інститут. 

До фіналу гри вийшло шість команд. У запек-

лій боротьбі команда «ННІ ЛіСПГ» виборола пе-

ршість та отримала кубок у фінальному турі 

змагань.  

СПОРТИВНА ГОРДІСТЬ ННІ ЛІСПГ 

 ПЕРЕМОГУ У ІІІ ЧЕМПІОНАТІ З ДОДЖБОЛУ ЗДОБУЛА КОМАНДА             

ГУРТОЖИТКУ №1 «FOREST»  

З нагоди відзначення 126-ї річниці з дня заснування університету на 

спортивному полі між гуртожитками № 10 і 11 найактивніші студенти, які 

мешкають в гуртожитках, виборювали звання переможців Чемпіонату з 

доджболу. Гра була запеклою. Під час справжніх баталій на ігровому полі 

гравці викладались на повну, аби здобути перемогу.  

Проте у фінал зуміли вийти тільки кращі команди гуртожитків № 1 

«Forest», № 3 «Леопарди» та № 10 «ЕфФіт». Та перше місце все-таки вибо-

роли наші студенти ННІ ЛіСПГ, тобто наш гур-

тожиток №1 «Forest». Переможці отримали куб-

ки, пам’ятні дипломи та медалі і, звісно, корис-

ні призи.  
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СПІЛЬНИЙ ЗАХІД СТУДЕНТІВ І ВИКЛАДАЧІВ З ПЕРЕТЯГУВАННЯ 

КАНАТУ, В ЯКОМУ ВЗЯЛО УЧАСТЬ МАЙЖЕ 200 ОСІБ,                 

ЗАВЕРШИВСЯ ВПЕВНЕНОЮ ПЕРЕМОГОЮ ННІ ЛІСПГ 

30 травня 2024 року відбулися зма-

гання «Національно-патріотичне та 

фізичне виховання в НУБіП України». 

Студенти усіх факультетів та навчаль-

но-наукових інститутів нашого універ-

ситету могли долучитися до таких за-

ходів: легкоатлетичний крос, змаган-

ня на кращу спортивну академічну 

групу, легкоатлетична естафета     

«Голосіївське кільце», благодійний 

матч з футболу, турнір з міні футболу з нагоди відзначання Дня Героїв 

України на підтримку ЗСУ, чемпіонат із доджболу, змагання «Патріот 

НУБіП України», кидання гранати, підготовка концертної програми до 

«Дня вишиванки України».  

Викладачі разом зі студентами взяли участь змаганнях з перетягування 

канату за схемою 12 на 12 осіб, які проходили у три етапи. Студенти ННІ 

ЛіСПГ вибороли перше місце у змаганнях серед структурних підрозділів 

НУБіП України. Даний захід був проведений з нагоди 126-річчя нашого 

університету. 

Пишаємося та щиро вітаємо наших студентів!  

Анастасія СТОРОЖУК, студентка СПГ 2302 
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126 РОКІВ НУБІП УКРАЇНИ 
 У МЕЖАХ ВІДЗНАЧЕННЯ 126-Ї РІЧНИЦІ НУБІП УКРАЇНИ В УНІВЕ-

РСИТЕТІ 27 ТРАВНЯ 2024 РОКУ ВІДБУЛОСЯ НАГОРОДЖЕННЯ КРА-

ЩИХ СТУДЕНТІВ БАЗОВОГО ЗАКЛАДУ, ЯКІ ПРОДЕМОНСТРУВАЛИ 

ЗДОБУТКИ В НАВЧАННІ, МИСТЕЦЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ, НА НАУКОВІЙ 

НИВІ ТА У СПОРТІ 

ПОДЯКИ РЕКТОРА ЗА АКТИВНУ УЧАСТЬ У 

ГРОМАДСЬКОМУ ЖИТТІ УНІВЕРСИТЕТУ ОТРИ-

МАЛИ ФІЛОНЕНКО СЕРГІЙ СЕРГІЙОВИЧ, 

ШАХ АНДРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ, ШТУНДЕР 

АНАСТАСІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА.  

 

 ПОДЯКИ ЗА АКТИВНУ УЧАСТЬ У КУЛЬТУРНО-

МИСТЕЦЬКОМУ ЖИТТІ УНІВЕРСИТЕ-

ТУ ОТРИМАЛИ БОЧКАРЬОВА АЛЬОНА ВАДИ-

МІВНА, ГАВРИЛЕНКО ВАЛЕРІЯ СТАНІСЛАВІВ-

НА, СВИРДЕНКО ДМИТРО МИХАЙЛОВИЧ.  

 СТАНІСЛАВ НІКОЛАЄНКО НАГОРОДИВ ПЕРЕМОЖЦІВ, ПРИЗЕРІВ І НО-

МІНАНТІВ ЮВІЛЕЙНОГО 40-ГО МІЖНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЮ ХУДОЖ-

НЬОЇ ТВОРЧОСТІ «ГОЛОСІЇВСЬКА ВЕСНА – 2024»: ДИПЛОМ ПОЧЕСНО-

ГО ТРЕТЬОГО МІСЦЯ ОТРИМАЛИ ФАКУЛЬТЕТ АГРАРНОГО МЕНЕДЖМЕ-

НТУ, ННІ ЛІСОВОГО І САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ЮРИ-

ДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ.  

 ВІТАЄМО УСІХ! ТАК ТРИМАТИ! 
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